

多措并举齐携手 推进疫苗接种

永和:着力构建全民免疫屏障

本报记者 王诗伟



连日来,在晋江市永和镇云裳小镇电商产业园方舱接种点,群众接种新冠疫苗的热情持续高涨。虽然接种者络绎不绝,但从现场的排队扫码入场到填写信息,再到疫苗接种,整个过程忙而不乱。有序接种的背后,是医护人员、志愿者、民警、巡逻队员及镇防控办工作人员的协同努力。为了让群众能够及时有序地接种疫苗,他们风雨无阻、日夜奋战,竭力携手筑起全民免疫屏障。

“哪里有需要,我们就到哪里去。”志愿者庄连坛说,“为了守护市民的生命安全,我们乐意参与其中,这样做很有意义。”昨天,永和供电所也组织了6名职工志愿者来到现场,他们身着红马甲,忙碌在人群中,在宣传科学用电、安全用电、便民用电的同时,也参与现场的秩序维护,引导群众有序接种。



员入驻,他们主要来自英墩华侨医院,每天有3名医院班子成员带队;部分则来自永和镇卫生院。为提升接种效率,现场共设置了10个接种台,其他医护人员分别进行信息登记、体检、健康咨询和应急保障服务等。

民警、巡逻队员:全力把好第一道关

在永和方舱接种点,也总能看到永和派出所民警、巡逻队员的身影。把好接种点的“第一道关”,是他们在现场的重要工作。从接种点的园区大门,到验票入口,再到排队的队伍中,他们严谨地做好每一名群众的接种前期工作,逐一为群众测体温、检查预约票、耐心地解答群众答疑解惑,保障疫苗接种顺利进行。

除了完成本职工作外,他们还负责接种点的执勤工作,与交警一同维持接种秩序、安全秩序、文明秩序。

“正是各方的共同参与,确保了永和镇新冠疫苗接种工作的有序推进。”永和镇新冠疫情防控办相关负责人说,除了抓好疫苗接种过程的各项工作外,防控办每天都会提前制定村级接种安排表,通过村级预约、短信预约等方式,合理安排各村人员的接种时间段,有效避免人群聚集,提升接种效率;同时,也携手镇级各相关行业监管部门积极动员所属行业的从业人员按要求落实疫苗接种。截至昨日下午6时,永和镇完成疫苗接种93778人次。

志愿者:哪里需要我们就在哪里

昨日上午8时,永和镇新冠疫苗接种点一天的工作还未“开工”,永和镇红十字会的志愿者就已提前到场,为维持现场秩序做准备。8时30分许,报名接种疫苗的群众陆续前来排队,志愿者们也忙碌起来。

现场,12名志愿者统一身着白色的工作装,佩戴口罩、工作牌。在疫苗接种点的排队扫码处、信息登记点、接种处、留观室,随处可见他们的身影。大家分工明确,耐心引导,热情服务,让接种现场更加有序,为群众提供更多方便。

“每天报名接种疫苗的群众很多,工作人员十分繁忙。作为志愿者,我们参与维持秩序,为群众提供志愿服务,是应该的。”永和镇红十字会常务副会长林时朝介绍,自永和镇组织开展新冠疫苗接种工作以来,该红十字会每天都组织10名左右的志愿者前来协助疫苗接种工作,即便是节假日,志愿者也与医护人员、接种群

医护人员:群众有需要我们就不能停

午间时分,在保证接种工作正常运行的情况下,忙碌了一上午的医护人员才匆匆匆匆吃起午饭。每天面对上千名前来接种的群众,繁忙的他们却很少喝水,只为减少上厕所的次数,让排队群众能尽快完成疫苗接种。

“只要群众还在排队,只要群众有需要,我们就不能停。”英墩华侨医院副院长王辉育说:“接种疫苗的群众,从各村、各企业赶来,预约的时间相对固定,而且为了避开人员聚集,我们要做到尽可能地提升接种效率。”

这一天,王辉育和另一名副院长黄共培一同带队来到疫苗接种点。据介绍,为确保医院正常运转,每天坚守在接种点的医护人员都是医院克服诸多困难轮流抽调来的,几个月来,大家不辞辛劳,坚持奋战在一线。

据了解,为了做好疫苗接种工作,永和疫苗接种点每天有至少20名的医护人员

西园街道专项治理校外培训机构突出问题

本报讯(记者 王诗伟)20日上午,晋江市西园街道组织召开“专项整治”校外培训机构突出问题专项行动工作推进会,部署下一步相关工作,加强辖区的校外培训机构办学行为治理,切实减轻中小学生课外负担。

会议首先就西园街道校外培训机构的前期摸底情况进行通报,明确各单位开展校外培训机构治理工作的职责,部署下一步工作的内容和时间安排,要求各相关职能部门、部门、学校要加强组织领导,强化责任担当,有效开展整治行动,同时要求各单位要加强舆论宣传并强化督查问责。会上,各相关单位与会人员进行发言商讨。

会议要求,各相关单位要从讲政治的高度,把规范民办校外培训机构健康发展工作作为重要的民生工程来抓,各成员单位要通力合作,展开对街道校外培训机构全面大排查大整治;要在7月31日前联合对辖区内的所有培训机构进行一项专项整治行动,对存在重大安全隐患、“无证无照”的立即关停,对符合条件的机构要引导其依法依规办学,规范校外培训机构办学行为;教育办、各中小学要加大宣传力度,引导学生到证照齐全、办学规范的校外培训机构培训。同时,会议还要求各中小学要加强对教师队伍的管理及师德师风教育,规范教师教学行为,让学校和课堂真正成为推进素质教育、助推学生成长成才的主阵地。

西园街道“快乐体育”暑托班开班

本报讯(记者 王诗伟)近日,晋江市西园街道“快乐体育”暑托班正式开班,该暑托班为期四周,主要服务辖区职工子女。

据悉,该暑托班主要接收辖区职工子女中小学二年级至五年级的学生,课程设计涵盖了文化辅导、体育锻炼、书法美术、安全教育等多项内容,让孩子们度过一个安全、快乐、富有意义的假期。

据了解,作为职工的“娘家人”,西园街道总工会始终坚持以职工为中心的工作导向,抓住职工群众最直接最现实的利益问题,为广大职工提供具有工会特点的普惠性、常态化、精准性服务。举办职工子女暑托班,旨在帮助解决暑假期间职工子女的学习和管护问题,切实解决职工子女暑期“看护难”问题,做细做实服务职工工作,推动职工队伍稳定,构建和谐劳动关系。

灵源药业推出养生茶系列产品,可以针对性地满足不同需求的人群找到更适合自己的养生茶。灵源药业在传承的同时,也注重创新,以中华老字号产品灵源茶为主对养生茶系列产品进行了新的变革和升级,现企业隆重推出防暑降温优惠团购。欢迎新老客户致电详询:0595-85731555

社区总动员 干群同参与 罗山街道掀起人居环境整治热潮

社区绿地,这也得到了大部分居民的支持。”福埔社区党支部书记陈航标介绍。福埔社区近期的整改行动,是罗山16个社区积极改善人居环境的一个缩影。最近,山仔、华泰、苏内、樟井、梧墩、下埔、罗裳等社区都已行动起来,拆除破旧危房、清理圈舍、清理杂草、楼道堆放物、陈年垃圾……各社区呈现一派“热火朝天”的整治场面,助推着社区环境面貌焕然一新。

街道和社区的努力,获得了居民的连连称赞。“最近社区环境有了很大的变化,排水沟干净了,乱堆乱放现象没有了,小广告也被清理了,整个社区的环境比以前干净多了。”居民颜女士说,看着社区上下一齐努力改善环境卫生,作为居民更应该做好“门前三包”工作,共同维护社区环境,“毕竟好的卫生环境大家住着也更舒心。”

据悉,为了鼓励各社区做好人居环境整治常态化工作,形成互相赶超的良好氛围,罗山街道还特别出台了评比细则,由乡村振兴服务科牵头,综合执法队、宣传办等部门组成检查评比小组,每月对社区



开展一次“五星示范社区”评选。同时,街道也鼓励各社区对居民庭院环境卫生开展“五星卫生户”评选活动,并把名单进行公示。

对于做得好的社区,罗山街道将给予表扬,对于反面案例,街道也将不留情面给予曝光。据悉,罗山街道已在各社区“品质新罗山”设立了“曝光台”,对于街道以“明察+暗访”的形式开展随机检查中发现的问题,社区若没有及时整改,都将在“曝光台”上予以曝光。

晋江市医院晋南分院妇产科舒适病房获孕产妇点赞



产科的优质服务称赞连连。她说,她很感谢医护人员的精心照料和悉心服务,今后她还将推荐身边有需要的孕产妇前来生产。

记者了解到,为了积极响应三孩生育政策,满足孕产妇不同的住院分娩需要,晋江市医院晋南分院妇产科倾情打造舒适病房,并在7月1日正式投入使用。短短不到一个月时间,已有27名孕产妇享受到舒适病房带来的优质服务。

宽敞明亮的走廊、干净整洁的病区、色调温馨的房间……走入晋江市医院晋南分院妇产科的舒适病房,独立卫生间、沙发、茶几、多功能床等设施一应俱全。“我们这里准备了小米粥,如果肚子饿了,可以随时过来吃。”护士一边给孕产妇做常规检查,一边嘱咐孕产妇相关事宜。郑女士告诉记者,全新的舒适病房都是单人单间,不仅私密性好,而且服务细节也很到位,让她有一种家的感觉。

据了解,郑女士是第二次怀孕。在她看来,分娩是女人一生中最重要的时刻。所以早在生产前,她的家人便为她提前物色了合适的生产空间。“听说晋南分院妇产科

的技术不错,不输市区的几家大医院,而且最近又升级了几间病房,和家人沟通后,我们决定在晋南分院生产。”郑女士告诉记者,自入院以来,妇产科全体医护人员给予了她们最热情周到的服务。

据介绍,该医院的妇产科团队实行“产前后一体化”医疗服务。分娩时,由专业助产士一对一服务,实施快乐分娩;分娩后,由护士给予母乳喂养专项指导,让宝宝第一时间吃到母乳。此外,新生儿还能常规享受三黄洗剂药浴、抚触和游泳护理等配套服务。

“在我住院生产期间,门诊与产科病区医护人员对我的照料可谓无微不至,让我很感动。”郑女士笑着告诉记者,“当初我还在想,晋南分院离金井比较远,来回可能比较麻烦,但事实证明我们的选择没有错。”

晋江市医院晋南分院院长尤夏洪表示,孕产妇的赞许是对全院医务人员尽心付出的认可和肯定。今后,该院妇产科将不断加强优质护理服务,持续改善孕产妇就医体验,为每一位来院的孕妈妈和宝宝的健康保驾护航。

池店镇出台农贸市场长效管理方案

本报讯(记者 曾舟萍)从7月中旬起,每日清晨,晋江市池店镇农贸市场整治专项小组的一名带班领导,便会带队前往挂钩的农贸市场,进行现场督导,检查市场环境、卫生、整治占道经营、停车秩序等问题。近日,随着《池店镇农贸市场长效管理工作实施方案》(以下简称“方案”)的出台,池店镇农贸市场的管理工作得到进一步完善。

据悉,该《方案》将池店辖区内19个农贸市场根据经营规模、硬件条件等实际情况划分为三类,围绕“提升一批、整治一批、取缔一批”的总体目标,着力解决市场主体责任不明确、管理制度不健全、管理责任不落实、基础设施配套不完善等问题,并清除“脏乱差”现象。

根据《方案》,市场管理方(包括市场企业主、村社区及老人会或市场承包方等)作为市场管理第一责任人,应全面落实经营管理规范,入驻农贸市场的经营者,在从事经营活动中应认真落实“三包责任制”。

另外,专项整治小组工作人员,除了每日轮流进入市场进行督导外,还按照全国文明城市创建要求,每月对各农贸市场进行一次细化考评,每季度进行一次综合考评,年度考评由季度考评的得分平均得出,考评结果将作为村(社区)主干、分管两委的季度、年度绩效考核重要评价指标。

“出台该方案是希望进一步强化相关工作点、村(社区)监管意识,提升市场管理方责任意识,提高经营主体规则意识。”池店镇相关负责人表示,池店力求标本兼治,彻底扭转农贸市场“整治回潮、再整治再回潮”的局面,为村(居)民营造干净整洁、文明规范的农贸市场环境。

偷倒建筑垃圾? 罚清理30车垃圾!

本报讯(记者 曾舟萍)“我再也不敢偷倒垃圾了。不仅我自己不会乱倒垃圾,还会留意其他人有没有乱倒,只要发现,就马上举报。”近日,晋江市池店镇唐先生的唐先生,在池店综合执法队内如是保证说。

原来,7月15日,唐先生让司机将一车工业垃圾拉到潘湖村迎驾路的桥墩下私自倾倒时,被正在巡查的执法人员抓了个正着。执法人员依法要求涉事车辆接受执法检查,并对违法行为进行拍摄取证,对车辆进行了暂扣处理。随后,赶到现场的车主唐先生,接受了执法人员的询问。他说因其经营的商场正在装修,装修产生的垃圾便雇用了涉事司机处理,没想到司机随意倾倒。

因涉事人员倾倒的垃圾面积不小,执法人员进行现场踏勘后,要求唐先生清理桥墩下工业垃圾30车。19日,唐先生雇佣了一辆挖掘机及一辆小货车,从凌晨4点多至早晨8点多,才将30车垃圾按规转运完毕。据唐先生说,“运转一车垃圾要花费好几百元,处理这30车垃圾,我差不多花了一万多元。”

“池店镇对于乱偷倒垃圾行为一定是严厉打击的,绝对不姑息,‘零容忍’。”执法人员提醒,任何单位和个人都不得擅自倾倒、处置、遗撒建筑垃圾、工业垃圾,“池店已经通过安装公共视频严格巡查辖区内违法倾倒垃圾的行为,任何人都不要抱有侥幸心理。”

永和镇查封5家自建房加工场所

本报讯(记者 王诗伟)连日来,晋江市永和镇组织开展自建房加工场所多部门联合查封整治行动。坂头工作队工作人员、马坪点工作人员、茂亭点工作人员、安办、永和派出所、供电所等相关工作人员参与行动。

行动组重点对整改进度相对缓慢的自建房加工场所进行依法查封取缔。本次行动,共查封自建房加工场所5家。

据悉,接下来,永和镇将继续加大整治力度,督促自建房加工场所安全隐患整改到位,营造安全稳定的生产生活秩序。

分类广告 2021年7月22日 星期四 晋江市白蚂蚁防治公司 13959940793 厂房出租 地点:晋江市五里工业区金源路4号 面积:三楼1750平方米 四楼350平方米 另有办公室宿舍配套 联系人:小庄 联系电话:18065260789

灵源药业推出养生茶系列产品,可以针对性地满足不同需求的人群找到更适合自己的养生茶。灵源药业在传承的同时,也注重创新,以中华老字号产品灵源茶为主对养生茶系列产品进行了新的变革和升级,现企业隆重推出防暑降温优惠团购。欢迎新老客户致电详询:0595-85731555

致歉信 2021年7月17日15时16分,本人操作挖掘机在安海镇作业时,因操作不慎挖到国网晋江市供电公司安海供电所10KV安平线支线路,造成线路故障跳闸的停电事故,给国网晋江市供电公司造成较大经济损失和广大电力客户生活带来不便,现特登报致歉! 泉州万玖市政工程有限公司 2021年7月22日

遗失声明 晋江市陈埭镇婴宝加油站母婴用品店(社会信用代码:3501500197512275550)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正本原件,许可证编号:JY13505820004060,现声明该原件作废。 晋江市陈埭镇婴宝加油站母婴用品店 2021年7月22日

遗失声明 福建联发电缆实业有限公司不慎遗失支部印章一枚,印章名称:中共晋江市福建联发电缆实业有限公司支部,现声明该印章作废。 福建联发电缆实业有限公司 2021年7月22日

遗失声明 晋江市梅岭爱尚健康咨询服务部,不慎遗失食品经营许可证副本原件,许可证编号:JY13505820022483,现声明作废。 晋江市梅岭爱尚健康咨询服务部 2021年7月22日